

Пасхальные игры

Составлено в 13

. Веками любителей пасхальной игрой на Руси было катанье яиц. Устраивались же игру так: устанавливали деревянный или картонный качок(горку) и вокруг него освобождали ровное место, на котором раскладывали крашенные яйца, игрушечки, сувениры. Играющие дети подходили по очереди к «катку» и катили каждый свое яйцо. Выигранным становится тот предмет, которого яичко коснулось.

Еще на Пасху принято «чокаться» яйцами друг с другом, ударяясь Тупым или острым концом крашенного крупного яйца о яйцо соперника. Составлено в 15